TEST nr 1 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

2. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod z prawej strony
b. rower
c. samochod z lewej strony

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. samochdd z prawej strony
c. samochdd z lewej strony

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rower
b. samochdd z prawej strony
c. samochod z lewej strony

5. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rowerzysta — samochod z lewej strony
— samochdd z prawej strony
b. samochdd z prawej strony — rowerzysta
—samochod z lewej strony
c. oba samochody rownocze$nie — rowerzysta




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

7. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod z prawej strony
b. samochdd z lewej strony
C. rower

8. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. uprzywilejowany
b. rower
c. samochod z prawej strony

9. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. uprzywilejowany
b. samochdd z lewej strony
C. rower

10. Podaj prawidlowg kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. samochod z prawej strony - samochdd
z lewej strony - rowerzysta

b. samochdd z prawej strony - rowerzysta
- samochdd z lewej strony

c. samochod z lewej strony - samochdd z prawej
strony - rowerzysta




TEST nr 2 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. pojazd uprzywilejowany — rowerzysta
—samochod z lewej strony

b. samochod z lewej strony — rowerzysta
— pojazd uprzywilejowany

c. pojazd uprzywilejowany — samochod z lewej strony
—rowerzysta

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa autobusowi
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. autobus
b. rowerzysta
c. samochodd z prawej strony

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. samochdd z prawej strony
b. samochodd z napisem POLICJA (skrecajacy w lewo)
c. samochdd z lewej strony

5. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rowerzysta
b. samochodd z napisem POLICJA (skrecajacy w lewo)
c. samochdd z lewej strony




6. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. samochod z prawej strony — rowerzysta — autobus
b. rowerzysta — autobus — samochod z prawej strony
c. autobus— rowerzysta — samochod z prawej strony

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony

8. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod z prawej strony
b. samochdd z napisem POLICJA (skrecajacy w lewo)
C. rower

9. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. samochod z prawej strony
b. rower
c. samochod z napisem POLICJA (skrecajacy w lewo)

10. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rower
b. samochdd z prawej strony
c. pojazd uprzywilejowany




TEST nr 3 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. rower
b. samochdd z prawej strony
c. pojazd uprzywilejowany

2. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. samochod z prawej strony
b. pojazd uprzywilejowany
C. rower

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z napisem POLICJA
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

4. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rowerzysta — pojazd z napisem
POLICJA — pojazd z napisem AMBULANS
b. pojazd z napisem AMBULANS — rowerzysta —
pojazd z napisem POLICJA
c. pojazdy uprzywilejowane — rowerzysta

5. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. pojazd z prawej strony
c. pojazd uprzywilejowany




6. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rower
b. samochdd z prawej strony
c. samochdd z lewej strony

7. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod z prawej strony
b. rower
c. samochod z lewej strony

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z napisem STRAZ POZARNA
c. przejedzie ostatni

9. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. rowerzysta — pojazd skrecajacy w prawo
— pojazd z prawej strony

b. rowerzysta — pojazd z prawej strony
— pojazd skrgcajacy w prawo

c. pojazd z prawej strony — pojazd skrecajacy w prawo
—rowerzysta

10. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. samochod z prawej strony
b. samochod z lewej strony
C. rower




TEST nr 4 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. samochod z prawej strony
c. samochdd z lewej strony

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochodd z prawej strony
b. rower
c. samochdd z lewej strony

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. samochdd z prawej strony
c. uprzywilejowany

5. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. uprzywilejowany
b. samochdd z lewej strony '

c. rower A7 AT AN\




6. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. pojazd z prawej strony — pojazd z lewej strony
—rowerzysta
b. rowerzysta — pojazdy jadace prosto
c. pojazd z prawej strony — rowerzysta
— pojazd z lewej strony

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

8. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. uprzywilejowany
b. rower
c. samochod z prawej strony

9. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. rower
b. samochdd z lewej strony
c. samochod z prawej strony

10. Podaj prawidlowg kolejnosé¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. pojazd z prawej strony — pojazd z lewej strony
—rowerzysta

b. rowerzysta — pojazd z prawej strony
— pojazd z lewej strony

c. pojazd z prawej strony — rowerzysta
— pojazd z lewej strony




TEST nr S -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony

2. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod osobowy
b. rower
c. autobus

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. samochod z prawej strony
b. rower
c. samochéd z napisem STRAZ POZARNA

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. uprzywilejowany
b. rower
c. samochod z prawej strony

5. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie (pojazd uprzywilejowany

jedzie prosto):

a. rowerzysta — pojazd z prawej strony
— pojazd uprzywilejowany

b. rowerzysta — pojazd uprzywilejowany
— pojazd z prawej strony

c. pojazd uprzywilejowany i pojazd z prawej strony
— rowerzysta




6. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. samochdd z prawej strony
b. samochdd z lewej strony
C. rower

7. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. samochdd z prawej strony
b. rower
c. samochdd z lewej strony

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
b. przejezdza ostatni (wlacza si¢ do ruchu)
c. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony

9. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie (pojazd uprzywilejowany

skreca w lewo):

a. rowerzysta — pojazd uprzywilejowany
— pojazd z prawej strony

b. pojazd uprzywilejowany — rowerzysta
— pojazd z prawej strony

c. pojazd uprzywilejowany — pojazd z prawej strony
— rowerzysta

10. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. samochod z prawej strony
b. rower
c. samochdd z lewej strony




TEST nr 6 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rower
b. tramwaj
c. motorower

2. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. tramwaj
b. rower
c. samochdd z prawej strony

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
b. przejezdza pierwszy
c. przejezdza ostatni

4. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — motorower — tramwaj
b. tramwaj i rower — motorower
C. motorower — rower — tramwaj

5. Ktéry pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod z prawej strony
b. tramwaj
C. rower




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed tramwajem
z lewej strony
c. przejezdza ostatni

7. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. tramwaj
b. rower
c. motorower

8. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. tramwaj z lewej strony
b. tramwaj z prawej strony
C. rower

9. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rower
b. motorower
c. tramwaj

10. Podaj prawidlowg kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. pojazd uprzywilejowany — tramwaj — rower
b. tramwaj — pojazd uprzywilejowany — rower
c. pojazd uprzywilejowany — rower — tramwaj




TEST nr 7 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — tramwaj — pojazd uprzywilejowany
b. tramwaj — pojazd uprzywilejowany — rower
c. pojazd uprzywilejowany — rower — tramwaj

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa samochodowi z lewej strony
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi uprzywilejowanemu

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. pojazd uprzywilejowany
b. tramwaj
C. rower

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. tramwaj
b. rower
c. samochdd z lewej strony

5. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. pojazd uprzywilejowany
b. tramwaj
C. rower




6. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. tramwaj — rower — pojazd uprzywilejowany
b. pojazd uprzywilejowany i tramwaj — rower
c. pojazd uprzywilejowany — rower — tramwaj

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem z lewej strony
c. przejezdza ostatni

8. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. tramwaj
b. rower
c. samochdd z lewej strony

9. Ktory pojazd opusci to skrzyZzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. tramwaj
c. samochdd z lewej strony

10. Ktory pojazd opusci to skrzyZzowanie
jako drugi?
a. motorower
b. tramwaj z lewej strony
C. rower




TEST nr 8 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. tramwaj z lewej strony
b. rower
¢. motorower

2. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. tramwaj
b. motorower
C. rower

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. pojazd uprzywilejowany
C. tramwaj

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni
b. ustepuje pierwszenstwa motorowerowi
c. przejezdza pierwszy

5. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. motorower — rower — tramwaj
b. motorower i tramwaj — rower
c. tramwaj — rower — motorower




6. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. tramwaj
b. rower
c. pojazd uprzywilejowany

7. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA
b. pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ POZARNA
c. rower

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa motorowerowi
c. musi czeka¢ na zmiang $wiatet

9. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ POZARNA |;
— rower — pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA g :
b. pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA — rower —
pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ POZARNA /
c. pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA — pojazd "
uprzywilejowany z napisem STRAZ POZARNA — rower

10. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. tramwaj
b. rower

c. pojazd uprzywilejowany A f 8 AN




TEST nr 9 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. pojazd uprzywilejowany
b. pojazd z lewej strony
C. rower

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa
pojazdowi uprzywilejowanemu
b. przejezdza ostatni
c. ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej strony

3. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA
b. rower
c. pojazd uprzywilejowany
z napisem STRAZ POZARNA

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. motorower
b. pojazd uprzywilejowany
C. rower

5. Ktéry pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. pojazd z napisem STRAZ POZARNA
b. rower
c. pojazd z prawej strony




6. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. rowerzysta na przejezdzie — samochdd osobowy
—rowerzysta skrecajacy w lewo

b. samochdd osobowy — rowerzysta na przejezdzie
— rowerzysta skrecajacy w lewo

c. rowerzysta skrecajacy w lewo — rowerzysta
na przejezdzie — samochod osobowy

7. W tej sytuacji rowerzysta skrecajacy w lewo:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed rowerzysta na przejezdzie
c. ustepuje pierwszenstwa rowerzyscie na przejezdzie

8. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochod strazy pozarnej
b. pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA
C. rower

9. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA
b. tramwaj
C. rower

10. Podaj prawidlowg kolejnosé¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. samochod osobowy — rowerzysta skrecajacy
w lewo — rowerzysta na przejezdzie

b. rowerzysta skrgcajacy w lewo — rowerzysta
na przejezdzie — samochod osobowy

c. rowerzysta na przejezdzie — rowerzysta skrecajacy
w lewo — samochdd osobowy




TEST nr 10 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z prawej strony
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nadjezdzajagcemu
Z przeciwka
c. przejezdza ostatni

2. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. rower
b. tramwaj
c. motorower

3. Ktory pojazd opusci to skrzyZzowanie
jako ostatni?
a. tramwaj z prawej strony
b. motorower
C. rower

4. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. tramwaj
b. motorower
C. rower

5. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. tramwaj z lewej strony — rower — motorower
— tramwaj z prawej strony

b. tramwaj z prawej strony — rower — motorower
— tramwaj z lewej strony

C. rower — tramwaj z prawej strony — motorower
— tramwaj z lewej strony




6. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. pojazd uprzywilejowany
z napisem STRAZ POZARNA
b. rower
C. tramwaj

7. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. tramwaj
c. pojazd uprzywilejowany
z napisem STRAZ POZARNA

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustgpuje pierwszenstwa tramwajowi
c. przejezdza ostatni

9. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — tramwaj — motorower
b. tramwaj — rower —motorower
C. motorower — rower — tramwaj

10. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. rower
b. tramwaj
c. samochod osobowy




TEST nr 11 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rowerzysta — samochod z lewej strony
— samochdd z prawej strony
b. samochdd z prawej strony — rowerzysta
— samochdd z lewej strony
c. oba samochody rdwnocze$nie — rowerzysta

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony
c. nie ma pierwszenstwa przed pojazdem
Z prawej strony

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony
c. przejezdza ostatni

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni
b. nie ma pierwszenstwa przed pojazdem
Z prawej strony
c. nie ma pierwszenstwa przed pojazdem
z lewej strony

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. nie ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony




6. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. oba samochody rownocze$nie — rowerzysta
b. samochodd z prawej strony - rowerzysta
- samochdd z lewej strony
c. samochod z lewej strony - rowerzysta
- samochdd z prawej strony

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony
c. przejezdza pierwszy




TEST nr 12 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

2. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. pojazd uprzywilejowany — rowerzysta
— samochdd z lewej strony

b. samochdd z lewej strony — rowerzysta
— pojazd uprzywilejowany

c. pojazd uprzywilejowany — samochéd z lewej strony
— rowerzysta

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustgpuje pierwszenstwa autobusowi
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwa przed pojazdem
nadjezdzajacym z przeciwka
b. przejezdza ostatni
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
nadjezdzajacemu z przeciwka
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony

7. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. samochod z prawej strony — rowerzysta — autobus
b. rowerzysta — autobus — samochod z prawej strony
c. autobus — rowerzysta — samochod z prawej strony

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. wezesniej opusci skrzyzowanie niz
pojazd z prawej strony
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
nadjezdzajacemu z przeciwka

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
nadjezdzajgcemu z przeciwka
b. przejezdza drugi
c. wczesniej opusci skrzyzowanie niz
pojazd z prawej strony




TEST nr 13 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
skrecajagcemu w prawo
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie pierwszy
b. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie
c. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony

3. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. rowerzysta — pojazd uprzywilejowany
—pojazd z prawej strony

b. pojazd z prawej strony — pojazd
uprzywilejowany — rowerzysta

c. pojazd uprzywilejowany — rowerzysta
—pojazd z prawej strony

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie ostatni
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z napisem POLICJA
c. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z napisem POLICJA
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony
c. przejedzie ostatni

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z napisem POLICJA
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

8. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. rowerzysta — pojazd z lewej strony
— pojazd z prawej strony

b. pojazd z lewej strony — rowerzysta — pojazd
Z prawej strony

c. pojazd z prawej strony — pojazd z lewej strony
— rowerzysta

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie ostatni
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony
c. przejedzie pierwszy

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejedzie ostatni
b. ma pierwszenstwo przed pojazdem
Z prawej strony
c. ma pierwszenstwo przed pojazdem
z lewej strony




TEST nr 14 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
c. przejezdza ostatni

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
c. przejezdza ostatni

4. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. pojazd z prawej strony — pojazd z lewej strony
—rowerzysta
b. rowerzysta — pojazd z lewej strony
— pojazd z prawej strony
c. rowerzysta — pojazd z prawej strony
— pojazd z lewej strony

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
c. przejezdza ostatni




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
c. przejezdza ostatni

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
c. przejezdza ostatni

8. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. pojazd uprzywilejowany i pojazd z lewej strony
— rowerzysta

b. rowerzysta — pojazd uprzywilejowany
— pojazd z lewej strony

c. pojazd uprzywilejowany — rowerzysta
— pojazd z lewej strony

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo tylko przed samochodem
z lewej strony T

c. przejezdza ostatni I ] \ ( ‘\\\

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy : :
b. ma pierwszenstwo przed samochodem E—— i i

c. przejezdza ostatni




TEST nr 15 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. nie ma pierwszenstwa przed samochodem
z lewej strony
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
b. ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony
c. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony

3. W tej sytuacji rowerzysta (Policja jedzie prosto):
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony
b. przejezdza ostatni
c. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
z prawej strony
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony

5. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie (samochod z lewej strony
jedzie prosto):
a. samochody osobowe — rowerzysta
b. rowerzysta — pojazd z lewej strony
— pojazd z prawej strony
c. pojazd z prawej strony — rowerzysta
—pojazd z lewej strony




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa autobusowi
b. przejezdza ostatni
c. ma pierwszenstwo przed autobusem

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
b. przejezdza ostatni
c. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony
b. przejezdza ostatni
c. ma pierwszenstwo przed samochodem
Z prawej strony

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej strony
b. przejezdza pierwszy
c. ma pierwszenstwo przed samochodem
z lewej strony

10. Podaj prawidlowg kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rowerzysta — pojazd z lewej strony
— pojazd z prawej strony
b. pojazd z lewej strony — rowerzysta
— pojazd z prawej strony
c. pojazd z prawej strony — rowerzysta
— pojazd z lewej strony




TEST nr 16 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — tramwaje
b. tramwaje — rower
C. tramwaj z prawej strony — rower — tramwaj
z lewej strony

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi
b. przejezdza pierwszy
c. przejezdza ostatni

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed tramwajem
z lewej strony
c. przejezdza ostatni

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi
b. przejezdza pierwszy
c. przejezdza ostatni

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed
pojazdem uprzywilejowanym
c. przejezdza drugi




6. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. motorower — tramwaj — rower
b. tramwaj — motorower — rower
c. tramwaj — rower — motorower

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed tramwajem
c. przejezdza ostatni

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
c. przejezdza pierwszy

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy rownoczesnie z tramwajem
b. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie
C. ustepuje pierwszenstwa motorowerowi

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa samochodowi




TEST nr 17 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem z lewej strony
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu

2. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — tramwaj — pojazd uprzywilejowany
b. tramwaj — rower — pojazd uprzywilejowany
c. pojazd uprzywilejowany i tramwaj — rower

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa samochodowi z lewej strony
b. przejezdza pierwszy
c. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie do czasu zmiany
$wiatla na zielone

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa samochodowi z lewej strony
b. przejezdza pierwszy
C. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. nie moze wjechac na skrzyzowanie do czasu zmiany
Swiatet
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa samochodowi z lewej strony




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed tramwajem z lewej strony
b. ma pierwszenstwo przed tramwajem z prawej strony
c. przejezdza pierwszy

7. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. tramwaj — rower — pojazd uprzywilejowany
b. pojazd uprzywilejowany — rower — tramwaj
c. rower — pojazd uprzywilejowany — tramwaj

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. nie ma pierwszenstwa przed samochodem z lewej strony
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi uprzywilejowanemu

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem z lewej strony
c. przejezdza ostatni

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem z przeciwka, ktory
skreca w lewo
c. moze wjecha¢ na skrzyzowanie po zatrzymaniu si¢ przed
sygnalizatorem 1 upewnieniu si¢, ze nie utrudni ruchu




TEST nr 18 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi
b. ustepuje pierwszenstwa motorowerowi
c. przejezdza pierwszy

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni
b. ma pierwszenstwo przed motorowerem
c. przejezdza pierwszy

3. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — pojazd uprzywilejowany — tramwaj
b. pojazd uprzywilejowany — rower i tramwaj
c. tramwaj — rower — pojazd uprzywilejowany

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni
b. nie ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi
z lewej strony
c. przejezdza pierwszy

5. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed motorowerem
b. ustepuje pierwszenstwa motorowerowi
c. przejezdza pierwszy




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdom
uprzywilejowanym
c. musi czeka¢ na zmiang $wiatta na zielone

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu
b. przejezdza pierwszy
c. przejezdza ostatni

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa motorowerowi
c. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi z lewej strony

9. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. rower — tramwaj i motorower
b. motorower i tramwaj — rower
c. tramwaj — rower — motorower

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa tylko
pojazdowi uprzywilejowanemu
c. przejezdza ostatni




TEST nr 19 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza rownoczesnie
z pojazdem uprzywilejowanym strazy pozarnej
b. przejezdza ostatni
c. ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi z prawej strony

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni
b. przejezdza rownoczesnie
z pojazdem uprzywilejowanym
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
nadjezdzajacemu z przeciwka
b. przejezdza pierwszy
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
Z prawej strony

4. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. rowerzysta na przejezdzie — samochdd osobowy
— rowerzysta skrecajacy w lewo

b. rowerzysta skrecajacy w lewo — rowerzysta
na przejezdzie — samochod osobowy

c. samochod osobowy — rowerzysta skrecajacy
w lewo — rowerzysta na przejezdzie

5. W tej sytuacji rowerzysta skrecajacy w lewo:
a. powinien zatrzymac si¢ przed przejsciem
dla pieszych
b. ustepuje pierwszenstwa rowerzyscie
na przejezdzie
c. przejezdza pierwszy




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. przejezdza ostatni
c. ma pierwszenstwo przed pojazdem
nadjezdzajacym z przeciwka

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed tramwajem
c. ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom

8. W tej sytuacji rowerzysta skrecajacy w lewo:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem osobowym
c. ma pierwszenstwo przed rowerzysta na przejezdzie

9. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. pojazd uprzywilejowany — rower
— samochdd osobowy

b. samochdd osobowy — pojazd uprzywilejowany
— rower

c. rower — pojazd uprzywilejowany
— samochdd osobowy

10. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni
b. przejezdza drugi
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej strony




TEST nr 20 -skrzyzowania - szkola podstawowa

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawej strony
b. nie ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej strony
c. przejezdza ostatni

2. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ma pierwszenstwo przed tramwajem z lewej strony
b. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi z prawej strony
c. ma pierwszenstwo przed motorowerzysta

3. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z prawej strony
c. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej strony

4. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi z prawej strony
b. ustepuje pierwszenstwa tramwajowi z lewej strony
C. ustepuje pierwszenstwa motorowerzyscie

5. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:
a. pojazd uprzywilejowany — rower — tramwaj
b. tramwaj — pojazd uprzywilejowany — rower
c. rower — pojazd uprzywilejowany — tramwaj




6. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu
c. ma pierwszenstwo przed samochodem osobowym

7. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed tramwajem
c. przejezdza drugi

8. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ustgpuje pierwszenstwa tramwajowi
c. przejezdza ostatni

9. W tej sytuacji rowerzysta:
a. ustepuje pierwszenstwa samochodowi osobowemu
b. ustgpuje pierwszenstwa tramwajowi
c. przejezdza pierwszy

10. Podaj prawidlowg kolejnosé¢ przejazdu

przez to skrzyzowanie:

a. samochod strazy pozarnej — rower
— samochod osobowy

b. samochod strazy pozarnej — samochod osobowy
— rower

c. rower — samochod strazy pozarnej
— samochod osobowy
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